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 МЕТА ДИСЦИПЛІНИ

 Метою вивчення дисципліни є формування у студентів певного рівня
знань з правових та організаційних питань соціального забезпечення, а
саме: поняття соціального забезпечення, органи, які здійснюють соціальне
забезпечення, правовідносини у сфері соціального забезпечення, поняття та
умови трудової пенсії та пенсії по інвалідності у зв’язку із втратою годувальника,
правове забезпечення пенсії за вислугою років, державні соціальні допомоги
непрацездатним громадянам, формування фондів, відносини з приводу надання
соціальних пільг чи соціального обслуговування.

 Основними завданнями вивчення дисципліни є:
 вивчення студентами основних категорій, принципів та інститутів права соціального
забезпечення;

 напрямків правового регулювання відносин у сфері соціального захисту;

 ознайомлення із системою чинного законодавства про соціальне забезпечення та
набуття навичок роботи з нормативними актами;

 з’ясування підстав та умов виникнення, зміни та припинення соціально-
забезпечувальних правовідносин;

 вміння вирішувати практичні ситуації у сфері соціального забезпечення.
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Право соціального забезпечення (як
галузь права) - це система правових норм, які
регулюють суспільні відносини з матеріального
забезпечення, надання соціальних послуг за рахунок
спеціально створених фінансових джерел особам, які
зазнали соціального ризику.
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Предметом 
права соціального 
забезпечення є :

 відносно відокремлена група взаємопов’язаних між
собою суспільних відносин, що виникають при
реалізації фізичними особами права на соціальне
забезпечення.

Право соціального
забезпечення (як навчальна дисципліна) -
це систематизовані відповідно до навчальної
програми знання щодо предмета правового
регулювання норм цієї галузі права та їх
особливостей.
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До структури предмета права соціального забезпечення відносяться:
матеріальні відносини, що складають :
відносини щодо надання фізичним особам соціального забезпечення у грошовій формі (пенсій,

допомог, субсидій, компенсаційних виплат);
відносини щодо надання різних соціальних послуг у натуральній формі (соціальне обслуговування,

натуральна допомога).
процедурні відносини щодо :
а) установлення спеціальними органами фактів, що мають юридичне значення для соціального

забезпечення;
б) прийняття рішення про надання громадянам соціального забезпечення;
в) спорів про соціальне забезпечення у вищестоящих у порядку підпорядкування органах і

установах.
Так визначають предмет права соціального забезпечення прихильники вузького його розуміння.

Прибічники широкого розуміння предмета права соціального
забезпечення до його складу включають процесуальні відносини
щодо розгляду справ про соціальне забезпечення в судових органах,
суспільні відносини з приводу недержавного соціального
забезпечення, надання пільг за професійною ознакою чи соціальних
послуг за повну вартість. До цієї галузі права включаються відносини
з приводу стипендіального забезпечення, медичної допомоги,
безоплатної освіти, надання соціального житла тощо.



Дякую за увагу!
Зустрінемось на парах 
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